



2022年12月5日

恒生嘉許香港乒乓球隊於2022世界乒乓球團體錦標賽的傑出表現 頒發港幣35萬元特別獎金

恒生銀行今天於總行嘉許於「2022世界乒乓球團體錦標賽」(世乒賽團體賽)獲得優秀成績的香港乒乓球隊成員。

第56屆世界乒乓球團體錦標賽九月底在中國成都舉行,港隊共派出十名球員參加,當中港乒男子隊和女子隊分別於世乒賽團體賽並列第五名,專業水平備受肯定。恒生銀行支持本港乒乓球發展超過三十年,為此頒發港幣35萬元特別獎金予參加世乒賽團體賽的整個香港代表團隊。

恒生執行董事兼行政總裁施穎茵頒贈獎金予香港乒乓總會(乒總),並由乒總主席余國樑代表接受。她讚揚港隊成員在比賽中,充份發揮令人敬佩的體育精神:「我們知道部份球員在是次賽事中負傷上陣,卻仍然懷著堅毅的鬥志奮力應戰;這種精神值得我們,尤其年輕人學習。過去三十年,恒生無間斷支持香港乒乓球發展,能夠為香港乒乓球壇傳承出一分力,並成功培育土生土長的運動員,我們深感自豪。」

兵總主席余國樑感謝恒生在乒乓運動發展、培育人才方面的支持:「感謝恒生多年來對本地乒乓球運動的支持,恒生乒乓球學院的成立為香港社區提供全面的乒乓球訓練,包括一般訓練班,以至有系統的梯隊訓練。今次我們特別邀請少兒精英隊球員來參加頒獎禮,希望現役球員能成為好榜樣,把乒乓的熱血得以傳承下去。」

參加嘉許禮的港隊成員包括「大師兄」黃鎮廷、「一姐」杜凱琹、蘇慧音、林兆恒、李漢銘及吳詠琳,以及領軍的教練團隊,包括總教練陳江華、教練李靜及梁柱恩等;他們在「妙問妙答」環節中分享鮮為人知的點滴與故事,現場觀眾均感趣味盎然並具啟發性。會場同時滿載著戶壇新力量,一批恒生乒乓球學院年輕學員獲邀與師兄師姐即場切磋球技,充分展現出香港戶壇的傳承之道。



圖片說明

圖片一

恒生執行董事兼行政總裁施穎茵(右)頒贈獎金予香港乒乓總會主席余國樑(左)。



圖片二及圖片三

港隊教練和運動員分享對乒乓運動的熱愛及難忘點滴。







圖片四及圖片五

港隊「大師兄」黃鎮廷及「一姐」杜凱琹·分別夥拍恒生乒乓球學院2021最具潛質球員葉紫悠及張宸睿對戰。







圖片六及圖片七

港隊球員進行混雙比賽,精彩萬分;黃鎮廷夥拍蘇慧音,對戰林兆恒及杜凱琹。







圖片八

恒生過去三十年無間斷支持香港乒乓球發展,對於能為乒乓球壇傳承出一分力,深 感自豪。





關於恒生銀行企業社會責任

恒生銀行植根香港,本着「以人為本」的信念,一直致力為香港建設更繁榮及可持續發展的未來。年輕人是可持續發展的關鍵,幫助他們裝備自己不但使社區保持活力,更為社會及環境締造長久而正面的改變。因此,我們着重激勵香港的青年人,培養他們的知識、技能,建立他們的自信。恒生同時承諾服務廣大社群,並將社區投資分為以下四大支柱:培養年輕人未來所需技能以提升就業能力、增加理財知識及推動可持續金融、應對氣候變化以及關懷社會。於 2021 年,我們投放超過港幣3,100 萬元於本地社區發展,令過去十年的總額達約港幣 2.89 億元。

關於恒生乒乓球學院

「恒生乒乓球學院」(下稱:「學院」)於 2001 年成立,除了提供技術訓練,同時期望 透過乒乓球運動普及化,讓青少年透過乒乓球訓練訂立個人目標、培養堅毅不屈的奮鬥精神,豐富成長及人生經驗。學院自成立以來孕育逾 65,000 名學員,有 140 人成為香港代表隊或香港青少年隊隊員。在代表香港出戰 2020 奧運的 6 名正選乒乓球員中,當中5人均畢業於學院。學院自 2001 年成立以來舉辦超過 7,900項活動,惠及接近 41 萬人。